
比 率 の 算 出 方 法

 注意

　数値は表示単位未満を四捨五入しているため、内訳の合計が総数に合わない場合がある。

　*1　「10月1日現在人口」は、以下の人口を用いている。

　　　　国勢調査実施年：国勢調査による日本人人口（全国分、宮城県分、全市分、各行政区分共通）

　　　　上記以外の年：全国分、宮城県分は推計人口（日本人人口）、

                              全市分は推計人口（総人口）、各行政区分は住民基本台帳人口（日本人人口）

　*2 合計特殊出生率の「5歳年齢階級別女性人口」は、10月1日現在の住民基本台帳人口（日本人人口）を

　　　 用いている。

周産期死亡率＝　

5歳年齢階級別女性人口*2

×　1,000

合計特殊出生率＝　 （15歳から49歳までの合計）

離　婚　率＝　

母の5歳階級別出生数×5

婚　姻　率＝　 　年間婚姻数　

年間自然増減数（年間出生数－年間死亡数）

出　生　率＝

乳児死亡率＝　

死　亡　率＝

早期新生児死亡率＝　

　年間死亡数　

年間早期新生児死亡数（生後1週未満の死亡数）

年間出生数

新生児死亡率＝　

10月1日現在人口*1

10月1日現在人口*1

10月1日現在人口
*1

年間新生児死亡数（生後４週未満の死亡数）

年間出生数

×　1,000

×　1,000

10月1日現在人口*1

　年間離婚数　

×　1,000

年間出産数（年間出生数＋年間死産数）

10月1日現在人口
*1

年間周産期死亡数 ×　1,000

×　1,000

年間出生数＋妊娠満22週以後の死産数

死　産　率＝

自然増減率＝　

×　1,000

年間死産数

年間乳児死亡数（生後1年未満の死亡数）

　年間出生数　

×　1,000

×　1,000

×　1,000
年間出生数
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